

Іоан Мациканич, настоятель храму протоіерей Юрій Андрощук, настоятель студентсько-викладацького храму на честь преподобного Федора Острозького Національного університету «Острозька академія» протоіерей Василій Жуковський та прибуле духовенство.

За богослужінням були піднесені додаткові прохання про визволення нашої Батьківщини від нашестя чужинців та прохання про подолання розділення Української Православної Церкви.

Під час малого входу архієпископ Іларіон, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, нагородив протоіерея Юрія Андрощука черговою

богослужбовою нагородою – правом носіння хреста з прикрасами.

Під час богослужіння владика Іларіон звершив дияконську хіротонію над кліриком Шведсько-Скандинавського деканату монахом Лазарем (Вільгельмсоном).

Після літургії відбувся хресний хід навколо храму, після завершення якого архієпископ Іларіон привітав настоятеля та громаду з храмовим відпустом.

Протоіерей Юрій Андрощук подякував архіпастирю та духовенству за спільну молитву, після чого було проспівано уставне многоліття.

Прес-служба Рівненської єпархії

МОНАСТІР НА ФРАНКІВЩИНІ ПЕРЕЙШОВ під юрисдикцію Київського Патріархату

14 липня 2017 року Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет прийняв у своїй резиденції намісника монастиря на честь преподобного Серафима Саровського с. Кривець Богородчанського району Івано-Франківської області Української Автокефальної Православної Церкви архімандрита Максима (Волошенюка).

Відповідно до поданого прохання Його Святість благословив прийняти названий монастир на чолі з намісником до складу Української Православної Церкви Київського Патріархату на правах ставропігійного монастиря, про що був виданий указ.

Єдиний помісній Українській Православній Церкві – бути!

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ СПОЧИЛИМ

Спочив у Господі клірик Тернопільської єпархії протоіерей БОГДАН БОЧАН

30 червня 2017 року через раптову хворобу спочив у Бозі клірик Тернопільської єпархії, настоятель храму святого великомученика Димитрія Солунського села Плотича Тернопільського благочиння протоіерей Богдан Бочан.

Увечері, 1 липня, архієпископ Тернопільський і Кременецький Нестор у співслужінні духовенства єпархії відслужив панахиду над тілом покійного протієрея Богдана в храмі святого великомученика Димитрія Солунського с. Плотича. Наприкінці богослужіння архіпастир звернувся до присутніх зі словом пам'яті та прощання.

Наступного дня, в неділю, 2 липня, після Божественної літургії архієпископ Нестор разом із духовенством єпархії звершив чин священничого похорону.

За Богослужінням молилася сім'я та родина спочилого отця Богдана, його друзі, духовна паства.

Після завершення богослужіння тіло спочилого отця Богдана було перевезено у Теревовлю, де було відслужено заупокійну літію. Протоіерея Богдана Бочана 3 липня поховано на місцевому кладовищі

Керуючий архієрей Тернопільською єпархією Української Православної Церкви Київського Патріархату Високопреосвященніший архієпископ Нестор, духовенство та миряни Тернопілля висловлюють найщиріші співчуття парафіянам та родині новопреставленого протоіерея Богдана.

Отець Богдан запам'ятовується всім як добрий, щирий та відданий Церкві служитель вівтаря, який своєю ревною працею на винограднику Христовому подавав приклад простого та чесного життя пастиря та християнина. Нехай Господь оселить його душу в місці, де всі святі та праведні спочивають. Ми ж усі молимося за упокій його душі.

Вічна пам'ять новопреставленому протоіерею Богдану!

